
全身脱毛を実施した人へのアンケート調査

当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は全身脱毛を実施した人へのアンケート調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 全身脱毛を実施した人へのアンケート調査

アンケート対象者 全身脱毛を契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 50人

アンケート実施日 2024年8月

アンケート調査地域 日本

質問項目
全身脱毛は医療脱毛とサロン脱毛のどちらを選びましたか？

問1で選んだ理由はなんですか？
全身脱毛をしたお店の名前を教えてください

問3でその店をえらんだ理由はなんですか？
"問4で「その他」を選択した人に質問です。
その店を選んだ理由を教えてください。"
店舗選びで後悔したことはありますか？

全身脱毛を選んだ（やった）理由を教えてください

"問7で「その他」を回答した人へ質問です。
全身脱毛を選んだ理由を教えてください。"
全身脱毛でかかった金額を教えてください。

全身脱毛で完了までかかった回数は？

契約した全身脱毛の回数には満足していますか？

問11を選択した理由を教えてください。
全身脱毛を開始した時期はいつですか？

問13で回答した理由を教えてください
家庭用脱毛機をもっていますか？

家庭用脱毛機の感想をおしえてください。

予約はとりやすかったですか？店舗での予約についての感想を教えてください。

"全身脱毛の料金以外はかかりましたか？（追加料金）
追加料金についての感想を教えてください。"
テスト照射はしましたか？

テスト照射についての感想を教えてください

全身脱毛を受けてよかったことを教えてください

全身脱毛を受けて悪かったことを教えてください



調査結果

1.全身脱毛は医療脱毛とサロン脱毛のどちらを選びましたか？

医療脱毛 32

50サロン脱毛 18

【医療脱毛】問1で選んだ理由はなんですか？
医療脱毛の方が永久に生えてこないから

価格はやや高めですが脱毛効果がしっかりと出てくれるという実感があったからでは。

麻酔で痛みを軽減したかったから

エステ脱毛に通っていたが、全く効果を感じられなかったから

医療脱毛の方が安心して施術を受けられるからです。

よりきちんと脱毛できるイメージがありました

脱毛効果が高く、短期間で完了出来ると思い選びました。

はじめにサロンからスタートしたけど効果が完璧ではなかったから

短期間で少ない回数が良かったから

友達にすすめられたから

短期間で脱毛が完了するので良いなと思いました。

一度でしっかり脱毛したかったから

"医療脱毛の方が永久脱毛することができたので、
何度も通うよりも1期間だけ通うだけで良いのなら楽なので、
選ばせてもらいました。"
医療脱毛の方が回数が短い

医療の方が回数も少なく効果があると思ったから

効果が高い方を選んだ

サロン脱毛より効果が高いから

サロンよりも効果がありそうだから

より高い効果を期待した

サロン脱毛ではあまり効果が得られなかった

口コミが良くて友人が医療脱毛してきれいになっていたから。

サロン脱毛だとあまり効果がないと聞いたから

医療脱毛にする方が確実な成果を出せると思ったから

医療の方が効果が高くほとんど永久に生えてこないと聞いたから。

しっかり効果を感じたかった為

医療脱毛でないと効果ない

サロン脱毛に元々通っていたが、費用対効果を考えた時に医療の方がいいと思ったタイミングで通っていたサロン脱毛

が会社が潰れてしまったため途中で変更

永久脱毛だから。

レーザーを希望していたから

安心

品質

肌を痛めにくいから



【サロン脱毛】問1で選んだ理由はなんですか？
友人がやっていて、医療脱毛よりも安価だったため。

まずはと思ってサロンにしてみました。

医療脱毛を知らなかったから

医療より安かったのと友達がやっていた為

肌が弱い自分にとってはダメージが少ないサロン脱毛があっていると思うから

友人の紹介してくれたお店がサロンだったからです。

医療は痛いイメージが強くて怖かったのでサロンでしました

痛くないと謳われていたから。

広告などでよく目にしており、手軽かつ店舗数が多くて通いやすそうだったため。

自分自身としては従来の脱毛方式では施術できなかった、ほくろや日焼け肌や白髪、金髪にも対応することができ、施術

時間が短く、独自の抑毛効果が期待できそうだからです。

友達のお母さんが経営していて安くしてくれるから

痛みが少なく、料金も安いから。

価格が、抑えられるから。

痛みが少ないと聞いたので

医療脱毛より値段が安く、よくキャンペーンが行われていたから。

医療脱毛は痛いとよく聞いていたから。

手軽だから

"まだ医療脱毛が普及していなかった時期だった。全身脱毛をする前に、サロン脱毛で脇とVIOのみ脱毛していたが、サ
ロン脱毛で十分効果を実感できた。

当時サロン脱毛の競争が激しく、お得なキャンペーンも多かったため、サロン脱毛での全身脱毛を選んだ。"

4.問3でその店をえらんだ理由はなんですか？

予約が取りやすいから 9

50

価格が安かったから 7

店舗数が多いから 6

追加料金が少ないから 1

通いやすいから 19

その他 8

【その他の人の理由】
知名度が高かったから

友達にすすめられたから

友人にすすめられた

口コミが良かったから

有名だったから

友人の紹介

友達が通っていた

痛くないと謳われていたから。



【6.店舗選びで後悔したことはありますか？】
"駅近のクリニックはとにかく土日休日は予約が取りづらかったです。

麻酔代金が追加でかからないこともあるせいか、麻酔を頼みづらい雰囲気でした。"
先生の技術があまりうまくなかった

当時は家から近いところにクリニックがなかったので、もう少し待って近いところにしても良かったと思う

特にはありませんが、セカンドオピニオンは聞けば良かったと思っています。

意外と予約が取りにくい

毎回1ヶ月以上予約が埋まって取れなかったので、その点は後悔しました。
なかなか予約が取れないのと、人によっては接客態度がちょっと悪いと感じます。

もっと料金とか口コミを見ればよかった

予約がとりにくかった

後悔はなかったです

人気のため予約が取りにくかった

施術における全体的な料金が高かったこと

価格も効果も満足しているので後悔はしていないです。

サロン脱毛の中で大手に契約したが潰れてしまったので選ぶの失敗したと思いました。通い放題だったとはいえ40万近
く払っていたので残念です

はい

もう少し多くの店を見るべきだった

銀座カラーが閉店してしまったので、通い放題コースが利用できなくなってしまい後悔しています。

予約がなかなか取れなかったこと。

医療脱毛に切り替えればよかった

後悔はしていない

後悔した事はありません。

駅直結でたくさんの人が通っていたので予約が取りづらかった点です

もう少しちゃんと口コミを調べていたらよかった。

とても人気があって、なかなか予約が取れなかったこと

自分自身としては思っていたよりも料金が高く、追加料金などでよぶんにかかってしまったことです。

予約が取りにくかった

店舗数はかなり多かったが、一番近所の店舗がなかなか予約が取りにくく、結局少し離れた店舗に毎回行かなくてはい

けなかった。

通いやすいが予約が取りづらい点

全身脱毛を選んだ（やった）理由を教えてください

部位脱毛よりも全身脱毛が安いから 15

自己処理が楽になるから 43

肌トラブル解消のため 8

選んだ店が全身脱毛しかないから 0

その他 0

9.全身脱毛でかかった金額を教えてください。

～5万 1

50

5万1円～10万 7

10万1円～15万 4

15万1円～20万 10

20万1円～25万 13

25万1円～30万 2

30万1円～35万 6



35万1円～40万 0

40万1円～45万 0

45万1円～50万 2

50万1円以上 5

10.全身脱毛で完了までかかった回数は？

～3回 0

50

4回 2

5回 5

6回 3

7回 7

8回 6

9回 2

10回 5

11回 0

12回 5

13回 1

14回 1

15回以上 13

11.契約した全身脱毛の回数には満足していますか？

満足している 38

50満足していない 12

【12.問11を選択した理由を教えてください。】
"完全に生えてこないわけではないけど、
生えたとしても薄い毛がほんの少しになったのでかなり自己処理が楽になったから。"
"10回以上通わないと着実な効果は見られないと思いましたが、
意外とスッキリとムダ毛が綺麗になって満足でした。"
痛みがほぼなく脱毛することができて満足

契約した回数では、自己処理が楽になるほどではなかったから

当初想定していたより短い回数で済んだからです。

対応が良く、サービスが充実していました

"5回では理想としている仕上がりにはならなかったので、
もう少し回数の多いプランがあればと感じました。"
きれいになったから

大体のムダ毛は無くなったから

ものすごく満足しているから

5回で1年かからず脱毛が完了したのでとてもスピーディーで良かったです。
しっかり脱毛できました。

5回でもある程度綺麗に全身脱毛することができたので、満足しています。
自己処理が短くなった。

完全にはなくなっていないから

9回でやっと自己処理がいらなくなったので。
だいぶ効果ができたので良かったです

ムダ毛処理をしなくて済んでいるから

自己処理の必要性が無くなった

効果も高く満足。



きれいに毛がなくなったから。

まだ毛が生えてくるため

自己処理で限界があった青髭が幾分改善されたから、結果としては満足している

"6回か迷ったのですが、やるならしっかり脱毛したかったし、
少しだけ残っているのも恥ずかしいので、

7回目8回目でちょこっと残っている毛をやっつける感じで全身脱毛できました。
やって良かったです。"
まだ毛が生えてくるため

ほとんど生えてこないし処理もしなくても肌が保たれています。

費用対効果がいいため

契約した回数を終えてから回数追加したため。

そのくらいかなと思っていたから満足している。

コスパがいい

良い施術

自己処理をしなくて済むようになってま

まだ自己処理が必要だから。

完璧とはいかなかった。

回数が多くて通うのが大変だった

毛が濃い部分は無くしきれなかったため

以前よりムダ毛が生えるスピードが遅くなったから

"ちょうど脱毛が終わる回数だったので

良かったです。"
キャンペーンも使えて思ったより安い金額で契約できたのと施術

完全に綺麗な状態にならなかったから。

"完全に手入れが要らなくなった訳では無いが、
脇などはさらに追加で通えたのでとても楽になったから"
"自分自身としては全身脱毛をすることで産毛や細い毛にも
高い脱毛効果が期待できるほかに毛周期に関係なく脱毛ができたり、

痛みを軽減することができるからです。"
思っていたより少ない回数できれいにできたから

綺麗になったから。

毛でずっと悩んでいたが、気にせず1年中過ごせるから。
まだ毛が残っている

それなりに回数はいかなければいけないのはわかっていたので、想定内だった。

元々体毛は薄いほうだったので１０回でだいぶ満足いく結果を得ました。

自分の状態とあってるから

"脱毛の効果は十分に感じられた。
全身脱毛が終了し5年以上経った今でも、ほとんど生えてこず、
自己処理がかなり楽になった。"

13.全身脱毛を開始した時期はいつですか？

春 20

50

夏 7

秋 13

冬 10



14.問13で回答した理由を教えてください
薄着をする季節までに完全に綺麗にしたかったから。

一番価格が安いキャンペーンを行っていた時期とたまたま重なったためです。

服で隠れる季節だから肌トラブルがあっても気にせずできるから

日焼けをしない季節がいいと思ったから

夏は肌の露出が増えるので、その前に脱毛したかっからです。

脱毛を思い付いたのが、その時期だった

薄着になる季節までには完了したかったので、早めの秋に開始しました。

温かくなったから

次の夏に向けて脱毛したかったから

冬の時期に夏に向けてやりたいと思ったから

秋から脱毛を始めると翌年の夏には堂々と肌を出すことができると考えました。

特に深い理由は無いです。ちょうど広告を見かけた時期でした。

夏に裸になる機会が多いので、その前の冬に脱毛施術をするのを選びました。

早いうちが良いから

夏は日焼けを気にしないといけないから

特に理由は無い。

暑くなる前に。と思ったので

来年の夏に向けて脱毛したかった

なんとなく。

全身脱毛なので冬だと寒いかなと。

夏場に薄着ができるようになるから

夏に向けて脱毛を開始したかったため

猛暑の時は肌トラブルが発生する確率が高く、避けたい傾向にあるから

日焼けをしない方がいいと聞いていたから。

夏は肌を露出する機会が増えると感じ、契約した

夏前に始めたかった

当時お付き合いしていた人に振られてしまって見返したいと思い自分磨きの一環として

友人に紹介してもらったのがその時期だったため。

お金に余裕があったから

気軽にできるから

キャンペーンしてる

夏は薄着になるため夏になる前にしたかった

夏に向けて毛を薄くしたいと思いました。

伸ばす時期も必要ってなっていたから夏や春は肌の露出が増えるので避けた。

たまたま思いついたから

来年夏に向けて

海に行って肌を出すから

次の夏までに脱毛を終わらせたかったからです。

暑くもなく寒くもない時期にしました

彼氏ができた季節だったから。

仕事の都合で時間的な余裕ができたから

自分自身としては全身脱毛をすることでお肌がツルツルになりやすいからです。

高校卒業したタイミングでやろうと思ったから

夏までに何回かは脱毛しておきたかったから。

夏前に終わらせたかったから。

夏までに綺麗になればと思ったので

夏に向けて全身脱毛をしようと決めたから

冬だと肌の露出が少ないのと、計算すると翌夏には１０回の施術を完了できていたから。

タイミングです。

特に理由なし。



15.家庭用脱毛機をもっていますか？

持っている 8

50持っていない 42

【16.家庭用脱毛機の感想をおしえてください。】
使いやすさを考慮されていました

途中で毛が入れてしまうので毛根が残る。

焦げた匂いがするので多少なりとも効果はあるとは思うのですが、光の部分の範囲が少なく大変

手軽にできるので楽です

自分で照射するのが割と面倒くさいです。

持っていないので分からない。

自分の好きなときにムダ毛のお手入れすることができることです。

自宅で手軽に出かけるが、めんどくさくなってやらなくなってしまう。

【17.予約はとりやすかったですか？店舗での予約についての感想を教えてください。】
希望日が平日の午前や夕方前だったので比較的取りやすかったかなと思います。

休日や夜の時間帯によっては予約が取りづらかったです。

"予約はとりやすかった。

基本的に希望日に予約とれた"
比較的取りやすく、施術日に次回の予約も取れるようになっている

予約は常にスムーズに取れました。

希望通りに取れず、スケジュールを立て直す事もありました

施術を行う部屋が4つしかなかったので、そのせいか予約は1ヶ月以上埋まっていてなかなか取れなかったです。
予約はとりやすいです

思っていたより撮りやすかったです。

予約は自分の希望の日時に取ることが出来た

初回の契約時に3回分の施術予約を一気にまとめて取得できたので、とても安心できましたし嬉しかったです。
狙った日の予約は取れません。やはり人気のある日は争奪戦になってしまいました。

平日の18時頃に予約を取るようにしていたのですが、取りやすかったです。
専用アプリでの支払いと予約になっているから取りやすい。

"仕事が平日休みだったので、比較的予約はとりやすかったです。

土日は1ヶ月以上前でないとあいていませんでした。"
予約は取りやすかったです。意外と土日でもちょこちょこ空きがあったので助かりました

平日はほとんど予約が簡単にとれました

とりにくかったです。希望の日時でとりたかったです。

問題なかったです。自分が希望する日は取れました

希望日がちゃんと予約できました

比較的希望通りに予約が取れた。

顔と体と別々の予約だったためとても取りにくかった

ホームページで簡単に予約することは可能だから、スムーズに操作できた点に満足している

希望した日時は全部予約できたと思います。なのでとりやすかったです。

照射後に毎回次の予約が容易に取れていた

取りやすかったです

土日しかかよえないので１ヶ月ぐらい前にとっておいたほうが安心です

"とりやすかった。

土日に予約を入れると土日料金がかかることを知らなくて損した。



インフルエンザの証明書を持っていけばキャンセル扱いにならず回数は減らないと聞いたが、医師からの診断書が通ら

なかった。"
平日を狙えば取りやすいです

取りやすいシステムだった

スムーズ

予約はネットで好きな時間帯に取れるため良かった

予約はネットででき、取りやすかったです。

予約取らずらく生理がかぶってキャンセルしたりすることもありました。

土日は全然取れなかったので不満だった

施術終了後に予約をとるため比較的取りやすかった

土日はほとんどの時間帯がいっぱいでなかなか予約が取れなかった

予約はネットで取れるので良かったです。

"予約は取りにくく3ヶ月や4ヶ月待ったりもしてました

一度キャンセルしてしまうと次が全然取れなくてなかなか行けないサロンでした"
土日は空きがなくてとり辛いことがあった。電話で予約できたのはよかった。

予約はだいぶ先になってしまい、行きたい日時に通うため、複数の店舗を利用していた。そうした融通がきくのは便利で

よかった。

平日を中心に比較的に希望をする日時通りに予約が取りやすいので仕事帰りでのスムーズに通うことができるからで

す。

ラインから予約できるので洛でした

脱毛した日に予約が取れるので、予約取りやすくてよかったです。

施術した際に次回の予約をいれていたので、取りやすかった。

とても取りにくかった。

安くて人気だったので、なかなか予約が取れなかった

"神戸店の次に大きな店なので、西方面に住んでいる女性がほとんど明石店を使用するので
１ヶ月前でも予約がとりづらい。"
取りやすかったです

"自分の仕事がシフト制であり、平日や土日など曜日関係なく予約を取れるという点もあるかとは思うが、
予約は比較的取りやすく、困ることはなかった。"

【18.全身脱毛の料金以外はかかりましたか？（追加料金） 追加料金についての感想を教
えてください。】
追加料金はかかってないです。

追加料金はかかっておらずシンプルな料金プランでした。

"麻酔代がかかった。

麻酔はダダだと怖いから追加料金でよかったと思う"
追加料金は掛かっておりません。

追加料金なし

麻酔含め追加料金は全くかからなかったので、プラン料金のみで安心出来ました。

たまにある保険診察

追加料金はかからなかった

痛みに弱いので塗り麻酔をしてもらいました。1部位3300円でしたが、毎回使用したわけではないのであまり負担に感じ
ませんでした。

シェービングに4千円くらいかかるのですが、結構厳し目だったので大変でした。
全身脱毛以外の料金はかかりませんでした。

なし

追加料金はありませんでした

麻酔

なし

なし

麻酔



かからなかった。

特にかかってない

全て決められたコース内で収まったから、追加料金は発生しなかった

かかっていません。

麻酔など無料で出来た。

なし

特になしです

"かかった。

回数追加、シェーバー購入。"
特になし

無

いいえ

なし

顔脱毛がプランに含まれていなかったので追加し、追加料金で30万円ほどかかって高かったと思っています。
追加料金は発生してません。

なし

なし

"施術中に追加で1500円で美容パックが出来るのでそれを毎回していた。

追加料金はそこまで高くないし保湿効果もかなり高いので妥当だと感じた。"
シェイバー代を払いました。

かかっていません

かかりませんでした。、

キャンペーンで、ワキは500円で通い放題だった。
思っていたよりも追加料金がかかってしまったのでその分料金がかかってしまったことです。

追加料金はかかってないです

いいえ。

かからなかった。

かかっていません。

追加で保湿クリームなど買うならかかったと思うが、しつこい営業もないので、簡単に断ることができたので、追加ではか

かっていない。

特に覚えていません。

あまりかからなかったです

追加料金や無理な勧誘はなし。

【 20. テスト照射についての感想を教えてください】
特に痛みも肌の荒れもなかったです。

安全面の確認が行えたので、安心して施術を受けられて良かったと思います。

ちょっと痛い

思ったより痛みが少なかったです。

問題ないことが確認できたので良かった

該当しません。

面倒なのでしませんでした。

事前に照射をテストできて安心感があった

無料出できたのでよかった

痛みも少なく無料で良かった

痛みの対策を考えたかったから、事前のテスト照射は積極的に依頼した

初回にテスト照射をし数分後問題が無かったので始めました。

痛そうだと思ってましたが、全然痛みは感じなかったので意外でした。

医療脱毛は痛いと聞いていたのでそんなに痛くなかったので安心しました

痛くないか不安だったが、してみると痛みもなく良かった

該当なし

痛いと思っていたので試せてよかったです。



痛みなど調節してもらえてとてもありがたかったです

特に印象に残っていない

自分自身としてはどのくらいの痛みがあるのかや肌との相性を確かめることなどができるのでよかったです。

痛くなく安心した。

とくに問題はなかった。

初めてその言葉を聞いた。

ちょうど良かったです

【21.全身脱毛を受けてよかったことを教えてください】
毛の処理をほぼ気にすることがなくなったことで、かなりストレスフリーになりました。半袖短パンでも全然平気です。

エステ脱毛(光による)も多数受けたことがありましたが、やはり一回一回で感じられる脱毛効果が高く、その持続感も
あったのでムダ毛をできるだけしっかり目立たなくしたい人には良いのだなと思いました。

気になってたところ全部がツルツルになった

自己処理の頻度が以前より低くなり、毛の質も変わってきた

全身の肌がツルツルになった事です。

"スタッフのカウンセリングが丁寧で、気持ちが和らぎました。

手際も良くスピーディーで、利用者への気づかいを感じられました。"
自己処理を全くする必要が無くなったので、見た目の清潔性はもちろん、気持ちの面でのストレスが解消されたのは特に

良かったです。

ムダ毛処理がなくなる

ムダ毛の処理が不要になったことで、肌荒れが軽減した

個人的に剃毛しなくてよくなったので楽になった

短期間で全身の肌がツルツルになって良かったです。自己処理をして肌荒れすることがなくなり、すごく安心しました。面

倒な自己処理から解放されて嬉しかったです。自分の肌に自信が持てるようになり、薄着の季節にオシャレを楽しめるよ

うになりました。

毛に対するストレスが無くなったこと。私の場合は以前に痔瘻の手術をしていて再発もあるので、術後に毛が邪魔になら

ないのが良いです。将来の介護のためにも良いと思います。

全身脱毛を受けて良かった点は、肌を露出しても恥ずかしくなくなったところです。夏場になると、海やプール、温泉など

肌を露出していることが多いため、肌を露出しても恥ずかしくないのは、ストレスがなく良かったなと感じています。

自己処理が楽になったのと生理の時のかぶれがなくなった。

"自己処理の頻度がとても減った

完全にはなくなっていないが、毛が薄く少なくなって肌もきれいになった"
自己処理がいらなくなったこと。

自己処理がまったくいらなくなったこと。

ムダ毛処理のストレスがなくなった

ほぼ自己処理がいらなくなったこと。

肌がツルツルになった

毛穴が汚くならずにきれいに毛がなくなったから。

毛が薄くなったため前よりも処理の回数が少なくなった

医療クリニックのプロに任せたことで、肌トラブルを最小限にした脱毛が叶えられてよかった

とにかくムダ毛処理をしなくていい、気にしなくていいっていうのが楽です。処理をしなくていいので肌も傷つけることがな

いのでトラブルも無く過ごせます。みんなにおすすめしたいです。

毛の処理をする回数が減った

肌が弱いので、カミソリで処理しなくてすむこと、処理しなくても生えてこないのでラク。

とにかく自己処理の時間が短縮されたことと、毛がなくなることにより肌もワントーン明るく見える気がしました

毛がなくなった

日々のケアが楽になった

とてもスッキリ

つるつるになった



自己処理をしなくて良くなり自分に自信が持てるようになった

脱毛する前よりは毛が薄くなったと思います。

処理が楽になりました。

自己処理が楽になったこと

毛の処理が楽になった

全身の毛が生えるスピードが遅くなったり以前よりもムダ毛が生えることも無くなり自己処理が楽になった

"ムダ毛のケアが必要無くなり

とても清潔感が出たと思います。"
自己処理が楽になって夏場も自信を持って半袖を着て生活できてとてもよかったです

肌がスベスベになる感覚があった。

腕やワキ等の目立つ箇所の処理が不要になったこと。育児と手入れの両立が難しいため、時短になってよかった。

良かった点としては自己処理による肌トラブルを回避でき、毛穴が目立たなくなること。また全身が一気にツルツルになっ

て自信がもてるようになることです。

自己処理が楽になった

自己処理しなくてよくなったのが本当に楽になった。

1年中、毛を気にすることなく過ごせて快適になる。
自己処理が楽になった

とにかく自己処理をしなくていいのが楽！大雑把な性格なので、カミソリで雑に処理してよく出血していたので、そのスト

レスがない。

処理が産毛程度なので処理に費やす頻度や時間が減った。

女子ウケが良かった

全身の毛が減って、普段の自己処理がだいぶ楽になった。毛穴も目立たなくなり、肌も綺麗になった。

【22.全身脱毛を受けて悪かったことを教えてください 】
悪かったことは特にないです。強いて言えば、お金がとてもかかったなというくらいです。

やはりエステ脱毛より痛みが強い部位があること、赤みが出てしまうと照射してもらえないことも多々あったのは何点でし

た。

場所によっては赤く腫れてしまった

もともと毛深いので、お金と時間がかかる。4年ほど通っており、金額も200万円近く使っていると思う

施術後、若干肌が痛かった事です。

"予約が取りにくいのがマイナス点です。

取りやすいシステムができると良いと思います。"
男性らしさが薄れてしまった感があるので、生やしたい時に生やせないのは若干後悔しました。

なし

金銭面の負担

特になし

ほぼ満足していますが、けっこうお金がかかったことは精神的に負担になりました。塗り麻酔はしましたが、部位によって

は痛みはあったので少し辛かったです。

とにかくお金も時間もかかったこと。相性の悪いスタッフさんがいたことで、ストレスもかかりました。

全身脱毛を受けて悪かった点は、施術中に痛い部分があったところです。自分が痛かった箇所としては、脇や股のムダ

毛などの皮膚が柔らかい箇所は痛かったので、痛さに弱い自分には嫌だったなと感じました。

特にない。

特になし

料金が結構かかってしまった

何回も通わないといけないこと

値段が高かった

結構高くかかってしまったこと。

デメリットはほとんどない

ない。



お金がかかるため、もう少しコスパがいいところに行きたかった

全ての施術を終えるまで相当な時間がかかるので、まとまったお金を出費してしまう点だけは残念であった

本当に無いです。毛が濃いところは痛かったですが、それでも我慢できるくらいでした。

毛の生え方がまばらになった

お金が顔買ったし通うのが面倒だった。

特に話です

"良かったことは、毛がなくなって毛穴も目立たなくなったこと。

悪かったことは、スタッフさんは少し荒いこと。"
痛みはある。耐えられるレベルではあるが。

永久に生えないわけではない

料金が高い

なし

値段が高い割に効果が薄かったので後悔しています。

お金と時間がかかるのでサロン脱毛では限界があったので医療脱毛にお金と時間をかければよかったと思います。

お金がとにかくかかったこと

とくになし

特になし

特にありません。

悪かった点はありません。とても良かったです

"期待していた程の効果が得られなかった。

VIOなど施術してもらうのが恥ずかしかった。"
経済的な負担がかなり大きかった。

悪かった点としては費用がかかったり、施術時間が長いこと。また痛みがある場合があり、複数回通う必要があることで

す。

特になし

少し痛いところがあるところ。

施術中は全身を見られて恥ずかしい。

妊娠、出産で体質が変わったのか、また生えてきた

特にない。

特にありません。

特にありません

サロン脱毛であり、大きなダウンタイムや痛みもなかったが、社会人が2週間に1回通うというのは、想像以上に負担に感
じられた。


